

Інформація про міжнародну діяльність, співпрацю ПТНЗ Дніпропетровської області у 2013р.

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірною-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації
1	ПТУ.№6, 49006, м.Дніпропетровськ, вул.Свердлова, 72а, тел.793-27-33, ptu6_dp@ukr.net, www.ptu-6.hol.es	Бушина Х.І. - заступник директора з НВЧ	Росія, виробник торгової марки "Аделант" (матеріали для сантехнічного монтажу)	"Впровадження сучасних виробничих технологій"	Двостороння угода	Удосконалення професійної підготовки кваліфікованих робітників	Соціальне партнерство дозволяє училищу отримувати сучасні будівельні матеріали на проведення проф. підготовки кваліфікованих робітників за фахом, а виробник продукції здійснює рекламну діяльність своєї продукції (маркетинг виробника) так як учні та працівники училища в майбутньому є споживачами цієї продукції, працюючи за фахом.	1)очікується поставка нової партії матеріалів 2) йде дообладнання робочих місць в майстернях сантехнічного монтажу 3) база центру використовується для проведення ДКА	1)Створено майстерню монтажників систем та обладнання 2) заплановано курсову підготовку дорослого населення на 2014р.	Рекламна продукція; сайт училища; збірник виставки "Інноватика в сучасній освіті" м.Київ
2	Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій 49038, м.Дніпропетровськ, вул. Ленінградська,56 тел. 778-21-40, факс 778-30-05 e-mail: dcpit@optima.com.ua	Директор – Макаров В.А.	Росія, Московський поліграфічний коледж № 56	Вивчення досвіду підготовки фахівців для поліграфічної галузі (порівняльна педагогіка)	Угода про партнерство	Вивчення особливостей підготовки фахівців для видавничо-поліграфічної галузі	Визначення типової структури комплексу навчально-методичного забезпечення для підготовки фахівців поліграфічної галузі	Участь у науково-практичній конференції «Реализация ФГОС по укрупненной группе профессий и специальностей издательско-полиграфической отрасли»	Визначення базових методологічних підходів до розробки комплексу навчально-методичного забезпечення	Юденкова О. П. Науково-практична учнівська конференція як форма організації навчання майбутніх фахівців поліграфічної галузі / О.П.Юденкова // Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання у підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми : зб. наук. пр. / [редкол.: І. А. Зязюн (голова) та ін.]. – К. : Вінниця, 2010. – Вип. 24. – С. 145–151
2	Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій 49038, м.Дніпропетровськ, вул. Ленінградська,56 тел. 778-21-40, факс 778-30-05 e-mail: dcpit@optima.com.ua	Заст. директора з ВЧ – Садовська Ірина Михайлівна	Німеччина, компанія Гейдельберг	Програма підвищення кваліфікації викладачів – Teacher Development Program	Угода про партнерство	Вивчення сучасних виробничих технологій та матеріалів	Вивчення європейського досвіду підготовки фахівців для поліграфічної галузі	Здійснено стажування в Германії в компанії Гейдельберг	Підготовлено за результатами стажування конспекти лекцій для учнів ПТНЗ.	Публікація на веб-сайті ПТНЗ у рубриці новини (12.09.2012) Співпраця з міжнародною молодіжною неурядовою громадською організацією «Європейський молодіжний парламент – Україна»

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації
2	Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій 49038, м.Дніпропетровськ, вул. Ленінградська,56 тел. 778-21-40, факс 778-30-05 e-mail: dcpit@optima.com.ua	Заст. директора з НМР – Юденкова О.П.	Білорусія, Мінський державний професійно-технічний коледж поліграфії імені В.З.Хоружей	Вивчення досвіду підготовки фахівців для поліграфічної галузі (порівняльна педагогіка)	Угода про партнерство	Вивчення особливостей підготовки фахівців для видавничо-поліграфічної галузі	Визначення типової структури комплексу навчально-методичного забезпечення для підготовки фахівців поліграфічної галузі	Підвищення кваліфікації педагогічного персоналу	Вивчено кваліфікаційну структуру професійної діяльності кваліфікованих робітників поліграфічного профілю	Публікація на веб-сайті ПТНЗ
3	Дніпропетровський професійний залізничний ліцей, 49024, м.Дніпропетровськ, пр.Універсальний, 73 (0562) 76-43-82, dpzlj@ukr.net http://dpzldp.dnepredu.com/	Ломова Ю.В.	Словаччина, м.Тренчин, Доправна Академія	Євродиплом-крок до Європи. Програма міжнародного співробітництва "Освіта без кордонів"	Угода між Асоціацією ДЗПТО України залізничного профілю та Міжнародною Асоціацією залізничних училищ інтернатного типу	Отримання Євродиплому	Випускники ДПЗЛ з професії "Провідник пасажирського вагона, касир квитковий" навчаються за професією "Транспортна логістика", "Складова логістика"	Термін навчання 01.09.2013-15.02.2015р. По закінченню- вступ до університету Олександра Дубчика в м. Тренчин(Словаччина)	Обмін професійним досвідом, активізується спілкування між учнями та викладачами	Сайт Асоціації ДЗПТО України залізничного профілю

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мега міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації
4	КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТР ПІДГОТОВКИ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ РОБІТНИЧИХ КАДРІВ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 50015 м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, вул. Кропивницького, 21-а, (0564) 53-00-33, факс 0(564)53-12-67 E-mail: centrkrog@yandex.ru WEB-сайт: centrkrog.narod.ru	Заступник директора з навчально-виховної роботи Ковальова Олена Іванівна	Білорусія, Мінськ, «РІПО», «Індустріально-педагогічний коледж»	Розвиток системи професійно-технічної освіти молоді будівельного профілю	Договір про дружбу, співпрацю та партнерство (22.04.2010)	Підвищення якості навчання, надання організаційної, методичної, консультативної допомоги; обмін досвідом з організації навчально - виробничого процесу. Розвиток довгострокових програм співробітництва у галузі гучнівського обміну, науково-дослідної роботи, інформаційного та технологічного обміну.	Обмін групами педагогів з метою вивчення функціонування навчальних закладів, навчальних програм, оцінювання навчальних досягнень. Відвідування педагогами лекцій та інших занять, що проводяться в навчальних закладах. Пізнання традицій і культури краю. Обмін молоддю з метою вивчення процесу освіти в партнерському навчальному закладі. Співробітництво в організації виробничої практики для молоді. Обмін спортивними групами для організації змагань і тренувань з метою пропагування здорового способу життя. Співпраця в підготовці проектів, які поглибили б партнерські відносини.	Участь у семінарах різного рівня, в тому числі в режимі відеозв'язку, регіональних та міжнародних конференціях. Плануємо здійснити обмін делегаціями молоді з метою вивчення процесу організації навчально-виробничого процесу в партнерському навчальному закладі.	Така форма співробітництва дозволяє підвищувати фаховий рівень майстрів в/н, викладачів шляхом вивчення та впровадження у навчальний процес прогресивних виробничих та педагогічних технологій. Обмін делегаціями та вивчення досвіду значно розширюють можливості навчально - виробничого процесу, як для викладачів, так і для учнів: активізують творчу діяльність, підвищують мотивацію навчання, удосконалюють навички організації самоосвітньої роботи.	Публікації в місцевих газетах «Червоний гірник» та «Пульс», WEB-сайті навчального закладу
5	Криворізький професійний будівельний ліцей 50082, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. 23 Лютого, 133, тел. (факс): (0564) 36-37-02 e-mail: KPVLicey@ukr.net, http://www.kpbl.ucoz.ua	Середенко-Рожко Л.О.	Білорусь, с. Береза, вул. Свердлова, 112 www.berezagpl.by	Вивчення і використання досвіду щодо удосконалення та якості підготовки кваліфікованих робітників за рахунок впровадження в навчально-виробничий процес інноваційних технологій	Концепція Державної цільової програми розвитку ПТО на 2011-2015 роки	Ознайомлення з системою роботи закладу з метою впровадження в навчально-виробничий процес інновацій	Впровадження в навчальний процес нових прогресивних методів навчання і нових технологій підготовки кваліфікованих робітників	І етап встановлення партнерських взаємовідносин	Вивчення і використання досвіду щодо застосування стандартів якості професійної освіти і навчання	Навчально-методичне видання КПБЛ «Методдень»
6	Зеленодольський професійний ліцей, Вул. Карла Маркса, 5, м. Зеленодольськ, Апостолівський р-н, Дніпропетровська обл., 53860; Тел. (05655) – 62-8-40; e-mail: zpl16zel@mail.ru; http://sites.google.com/site/licey16/	Заступник директора з НВЧ Луценко І.І	Білорусь, 246032, м. Гомель, вул. Малайчука, 10, Гомельське державне професійно-технічне училище № 67 будівельників, Тел. 60-52-93, e-mail: ggptu-67@tut.by/	«Освітній простір»	-	Підвищення професійної компетентності педагогів; Розширення та зміцнення міжнародної взаємодії, партнерських відносин між державними організаціями з питань професійної освіти	Обмін досвідом щодо виявлення найкращих варіантів рішень по підвищенню якості освіти робітничих кадрів. Впровадження інноваційних технологій в освітню сферу. Вивчення передового педагогічного досвіду Гомельського ПТУ № 67 будівельників та впровадження в практику нашого ліцею.	Листування електронною поштою; Обмін інформацією на веб – сайтах	Використання педагогічного досвіду та досвіду в організації виробничого навчання та практики.	-

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірні-правова база	Мега міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації
7	Дніпродзержинське вище професійне училище, Дніпродзержинськ, 51925 пр.Пеліна,10 тел.(05692) 3-71-36 email: dndz_vpu@ua.fm сайт: www.dvpu.dp.ua	Директор Неклеса Вадим Вікторович	Канада Асоціація місцевих коледжів Канади, Саскачевансь-кий інститут прикладних наук і технологій	Децентралізація управління професійним навчанням в Україні	Момерандум про взаєморозуміння між Урядом Канади і Урядом України стосовно Канадської програми співробітництва від 24.10.1994 UA/Z020641, дата державної реєстрації 01.06.2006	Сприяння децентралізації управління професійним навчанням в Україні, допомога розвитку національної системи професійного навчання, орієнтованої на попит.	Підвищення ефективності професійного навчання безробітних в Україні. Впровадження механізму децентралізації і фінансового та адміністративного менеджменту системи ПТО та налагодження дієвого партнерства навчальних закладів з громадами та роботодавцями, що сприятиме впровадженню ефективних та потрібних програм проф.навчання.	Грудень 2012 опитування роботодавців випускників. Протягом 2012-2013 н.р.:навчання дорослого населення з професії "Машиніст крана(кранівник)" та "Електрога-зозварник" Жовтень 2012: Лютий 2013, проведення засідань КР та ДК	Впровадження досвіду навчання дорослого населення іншими професіями.	Газета «Знамя Дзержинки» Газета «Відомості»
8	ДПТНЗ "Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу" ptu_62@ukr.net kcporktrs@ya.ru сайт: kcporktrs.wmsite.ru	Погрібна В.І.	Росія місто Кіров професійне училище № 19	Удосконалення освітньої діяльності ПТНЗ	-	Обмін досвідом підготовки фахівців торгівлі та ресторанного сервісу	Ознайомлення з навчальними програмами, навчальними планами підготовки фахівців; ознайомлення з навчальними посібниками, підручниками.	Проект розпочав свою роботу у серпні 2013 р.	Налагодження контактів з профільними навчальними закладами, обмін досвідом	-
8	ДПТНЗ "Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу" ptu_62@ukr.net kcporktrs@ya.ru сайт: kcporktrs.wmsite.ru	Коляновська О.В.	Великобританія British council	Online - спілкування	-	Обмін досвідом з організації навчання, удосконалення володінням англійської мови	Налагодження контактів з профільними навчальними закладами, обмін досвідом	-	Налагодження контактів з профільними навчальними закладами, обмін досвідом	-
9	Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти 52173, вул. Соловйова, буд. 1, с. Саксагань, Пятихатський р-н, Дніпропетровська область, тел. 3-41-01, факс (05651) 3-41-01, e-mail: zdcpto@mail.ru, http://www.gvpl.at.ua	1. Заст. директора з НВЧ Білоконь Віктор Якович 2. Заст. директора з НЧ Плохий Михайло Олексійович	Литовська Республіка, Оптовий і роздрібний секторіальний практичний навчальний центр м. Шяуляй	Співробітництво у сфері професійної освіти	Договір №41 від 07.06.2013 р.	Співробітництво у сфері професійної освіти	Обмін інформацією щодо проведення наукових програм, проектів, досліджень; обмін інформацією про системи професійної освіти, плани їхнього розвитку і напрями реформування; міждержавні візити учнів, викладачів та фахівців до навчальних закладів сторін договору; ознайомлення з методикою навчання учнів; проведення та участь у семінарах та майстер-класах на базах навчальних закладів сторін договору	Делегація відвідала литовський навчальний заклад в червні 2013 року з ознайомчою метою. Очікується делегація з Литовської Республіки в жовтні 2013 року.	Ознайомлення з системою професійної освіти Литовської республіки.	Газети Литовської Республіки

№ п/п	Адреса ПТНЗ (вказується поштова адреса, тел., сайт, електронна пошта)	Відповідальна особа за міжнародну співпрацю в ПТНЗ	Назва країни, організації, навчального закладу – міжнародного партнера	Назва проекту (чи тематичний напрям співпраці)	Договірною-правова база	Мета міжнародного проекту, (співпраці)	Короткий опис змісту (суті) проекту, співпраці	Хід виконання проекту та подальший план заходів з терміном їх проведення	Одержані та очікувані результати від міжнародної співпраці	Публікація про міжнародну діяльність, що були видані у засобах масової інформації
9	Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти 52173, вул. Соловійова, буд. 1, с. Саксагань, П'ятихатський р-н, Дніпропетровська область, тел. 3-41-01, факс (05651) 3-41-01, e-mail: zdcpto@mail.ru, http://www.gvpl.at.ua	1. Заст. директора з НВЧ Білоконь Віктор Якович 2. Заст. директора з НЧ Плохий Михайло Олексійович	SPARE (School Project for Application for Resources and Energy) – це міжнародний освітній проект про зміни клімату, енергетику та навколишнє середовище. У SPARE беруть участь учні з 17 країн Європи, Кавказу та Центральної Азії	Поширення ідей та впровадження стійкої енергетики і методів енергозбереження	Sertificate member of international SPARE School Network 2013	Поширення ідей та впровадження стійкої енергетики і методів енергозбереження	Освіта учнів в області енергоефективності через міждисциплінарне навчання і практичну діяльність	Ознайомлення з проектами інших учасників	Впровадження доступних ідей та заходів з метою зменшення енерговикористання	-
10	Ордена «Знак Пошани» вище професійне училище № 75, 53600, Дніпропетровська область, Покровський район, с. Олександрівка, ул... Шкільна, 10 e-mail: vpu752006@yandex.ru, http://www.vpu-75.narod.ru	Пікуль Віктор Олександрович	Канада, Франція, США	Сільське господарство (Тваринництво)	Домовленість про співпрацю із відповідною підтримкою	Освоєння сучасних технологій в галузі тваринництва	Створення на базі училища матеріаль-технічної бази для вивчення модуля дисциплін в галузі тваринництва	Попередні домовленості	Результат співпраці – відродження тваринництва, сільського господарства	Газета «Покровський край» № 88 від 10.11.2012 року

**Проблеми,
пропозиції, тощо**

Не повністю
використовуються
можливості
центру іншими
ПТНЗ

Надати допомогу
в підготовці
типової форми
угоди про
міжнародне
співробітництво

-

**Проблеми,
пропозиції, тощо**

-

-

**Проблеми,
пропозиції, тощо**

Оформлення
дозвільних
документів на
виїзд делегацій
учнів за кордон.

**Проблеми,
пропозиції, тощо**

-

-

-

-

**Проблеми,
пропозиції, тощо**

-

-